

“一逛商场就头晕想吐”

专家提醒:警惕“商场综合征”

信阳消息(见习记者 刘方)随着春节的临近,各大商场、超市迎来购物高峰期,打折促销的活动令人眼花缭乱,引得市民纷纷“血拼”。但商场、超市这些场合客流量大,空间封闭,空调开得足,空气流通性差,不少市民逛久了之后会出现头晕、恶心、浑身无力等所谓的“商场综合征”。

昨日,记者在我市部分大商场、超市看到,很多商品都借岁末大打促销牌,有些服装品牌还摆出春装、夏装低折扣处理,试穿的顾客络绎不绝,不少收银台前还排起了队。采访过程中,记者注意到了坐在一旁休息的王女士,她向记者展示起从超市、商场买的几大包商品。“从下午3时许到晚上8时,我都在这个商场和超市

里逛,先去超市,再逛商场买服装,晚上还在商场的美食广场吃了饭。逛的过程中总感觉头晕眼花、浑身没劲儿,但为了买到经济实惠的东西我一直忍到现在。”王女士说道。随后,记者又采访了多位市民,他们也都出现了同王女士一样的不适感觉。

市中医院呼吸内科的医生表示,市民逛商场过程中出现的头晕、恶心甚至迷糊、气短、胸闷的状况属于“商场综合征”,主要是商场空调开得足、人员过于密集、通风不畅造成的缺氧所致,而最先体验到缺氧不足的人体组织就是大脑,所以症状多以头痛、头晕为主。医生还提醒广大市民,在商场、超市里面不要停留超过1个小时,也不要不要在饭后马上逛商场。如出现

了头痛、头晕等不适症状,吃适量水果或者喝点温水,都能暂时缓解这些症状。同时,刚装修的一些商场、店铺,由于甲醛、苯等有害物质残留在空气中,老人、小孩儿也应尽量少去光顾。

此外,很多超市、商场的装饰灯光太强,反射在白墙和地板、玻璃上也很容易造成人眼不适,这与“商场综合征”有无关系呢?记者也就此采访了市中医院眼科的医生。医生表示,像王女士遇到的情况,确实有可能是商场内的光污染导致的。有些人对光污染会特别敏感,比如眼部在受到光的刺激之后,会出现头痛、头晕、失眠,甚至食欲下降的情况,尤其是老人、孩子或者有慢性病的人反应会更强烈。



随着春节的脚步渐行渐近,不少商家挂起红灯笼,在营造喜庆氛围的同时,借以吸引市民的眼球,引导消费。图为一家三口正在一卖场灯笼走廊前拍照。本报记者 徐杰 摄

羊肉变身“羊贵妃” 市民感叹“吃不起”

信阳消息(见习记者 熊晓辉 实习生 段静伟 黄晓慧)近期持续低温天气,一些农副产品纷纷掀起了涨价潮,继前一段时间的“牛魔王”和“火箭蛋”之后,这段时间羊肉的价格也持续上涨。不少市民感叹,这羊肉变身“羊贵妃”着实让人吃不起。

昨日上午,记者来到浉河农贸市场了解到,这里的羊肉价格已经涨到了56元/公斤。一位羊肉摊儿的摊主告诉记者,这里的羊肉价格前段时间还是50元/公斤,也就是最近两周涨起来的。随着春节的临近,市民纷纷开始置办年货,因为羊肉的货源少,所以羊肉价格很快涨起来了。

记者随后走访我市几家大型超市发现,这里的羊肉已接近60元/公斤。“太贵了!原来都是每公斤56元,现在快涨到每公斤60元了,真是吃不起羊肉了。”正在买羊肉的市民李女士抱怨道。

羊肉价格上涨得为何如此厉害呢?羊肉摊主告诉记者,今年羊肉涨价主要是养羊成本提高了。养羊所需要的饲料、人工成本都上涨了,羊肉价格自然就会上涨。另外,冬季的来临和气温的下降在一定程度上也影响了羊肉的价格。一些外省的羊肉,由于运输成本增加,也是导致羊肉价格上涨的一个原因。

随着羊肉价格的上涨,一些火锅店的生意也受到了影响。记者从一些火锅店了解到,一些商家为了更好地经营,纷纷表示羊肉不涨价,这也给商家带来不小的压力。北京路上一家火锅店老板告诉记者,羊肉上个月还是44元/公斤~46元/公斤,这个月就涨到56元/公斤~60元/公斤,像他们这种自己开的饭店,成本大了基本没什么利润。

记者在采访中发现,一些市民为了贪图便宜购买一些所谓的羊肉卷。据业内人士透露,其实这些羊肉卷很多都只含有少量羊肉,甚至不含羊肉,大多都是用便宜的猪肉或鸡肉压制而成。因此市民在购买羊肉时,一定要到正规的地方购买,购买那些便宜的特价羊肉时一定要小心,谨防上当受骗。

东本好车型 唱响好声音

2013年1月1日至2月28日,东风Honda热力促销,参与活动即有机会亲临2013年东风Honda专属演唱会,并与好声音学员同台互动。



邀您共赴好声音之旅

往返机票 | 东风Honda专属演唱会 | 星级酒店

放心礼

2月28日前购车即可获赠两年期“安心保”保险服务。

答谢礼

2月28日前推荐好友购车成功,新车车主均可获赠800元油卡等答谢大礼。

到店礼

1月1日起到店即可获赠祝福礼包。

尊享礼

2月28日前任意车型置换CIVIC(两厢)、CR-V、INSPIRE(艾力绅)、思铂睿(INSPIRE)均可获赠超值礼包, C-TRONIC(思铂睿)购车即可享受12/24期免手续费、免利息。

全系尊享

3年或10万公里保修服务

您可通过以下途径获取好声音专属演唱会之旅

微博互动

参加东风Honda微博活动即有机会获赠专属演唱会门票。

到店试驾

试驾即有机会亲临演唱会现场。

店头活动

参加店头活动即有机会亲临现场与明星同台互动。

来店购车

购车即有机会亲临演唱会现场。

注:到店试驾-店头活动及来店购车均须持驾照原件及有效证件。



扫码获取活动详情

东风本田汽车信阳天发特约销售服务

销售热线:0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市312国道银钱加油站斜对面
售后热线:0376-3809696
销售热线:0376-4998801

24小时救援热线:15039767999